

美國總統呼籲美政府增加教育經費以加強美國競爭力

駐舊金山臺北經濟文化辦事處文化組

美國總統歐巴馬(Barack Obama)呼籲美國各級政府要投資更多的州資源於教育上，因為美國需要更多優質的人力資源才能維持在國際上的競爭力。美國總統表示，他很同情因為經濟不景氣而預算急遽驟減的那些州，但即便如此，州政府仍然不應該刪減教育資源。

美國總統說：「我覺得很多州預算都把教育的預算過度刪減了。你們對州所下的決定也就是意味著你對這個州的重視度。預算就反映了這些選擇。」他再次重申關於教育的投資應該留給各州決定，而非聯邦政府。「我相信教育最適合讓州層級的政府處理，所以各州首長對教育都有很大的影響力。」

美國總統歐巴馬在2月時已同意免除10個州「有教無類法案(No Child Left Behind Act)」中最難以達成的規定。只要這些州能用自己的標準來測量出學生的進步程度，這些規定即可免除。美國總統呼籲各州首長能多投資一些預算給這些以州為中心的教育方案。

美國總統表示：「這並不意味著我們必須投資在那些不可能有效的方案上。這也不表示我們必須要激烈的改革。但是，最重要的是我們不需要在資源與改革之間做出選擇。我們同時需要資源也需要改革。」他特別強調希望能有更多的教師在教室內陪伴學生。他也注意到有21個州要求學生繼續待在中學直到他們畢業，或者是年滿18歲。因此，他希望能有更多州追隨這21個州的腳步。

在高等教育方面，歐巴馬表示，在過去一年內已有超過40個州刪減了公立學院與大學的預算。他認為這是長期以來刪減州內高等教育預算的趨勢所達到的高峰現象。他也表示，已超過40個州在過去1年內縮減了公立學院、大學、與社區大學的經濟補助。歐巴馬認為，他的政府團隊與國會都需要做更多才能讓高等教育對民眾而言是負擔得起的。

歐巴馬表示：「現在能夠在教育上超越我們的國家日後會比我們更有競爭力。如果我們要美國繼續保持世界第一的領先地位，我們有很多事情要完成。」

亞利桑納州長，簡·布魯爾(Jan Brewer)，與歐巴馬在移民與其他議題上長期難有一致的共識，但這次她表示同意歐巴馬在教育上的看法。她說：「在亞利桑納州，我們將落實他所提到的教育議題。在教育方面我們達成了共識。」

資料來源：2012年3月3日 The Washington Post

連結網址：

http://www.washingtonpost.com/politics/obama-urges-governors-to-boost-education-funding-calls-it-key-to-competitiveness/2012/02/27/gIQAbtM1dR_story.html